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dul valaki a szakképzésben. Ennek hiányában ugyanis elő-
fordulhat, hogy az első gyakorlaton fog kiderülni számára,
hogy az egészségügy nem az ő világa. Aki viszont úgy van
„összegyúrva”, hogy agya, lelke és gyomra is van a pályához,
azt viszont tartsuk is meg! 

– Ennek lehet egyik eszköze a kongresszusokon való
részvételi lehetőség biztosítása?

Így van, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
kiemelt feladatának tekinti, hogy kamarai tagjai részére pont-
szerző továbbképzéseket szervezzen. A térítésmentesen
igénybe vehető szolgáltatásunk biztosításával kívánunk tag-
ságunk szakmai fejlődéséhez hozzájárulni. Az éves kong-
resszuson és a szakmai napokon túl évente 16-18 szakmai
továbbképző konferenciát szervezünk az ország különböző
pontjain. Ezeken a rendezvényeinken minden évben 4,5 ezer
dolgozónk szerez továbbképzési pontot. 2008 óta elektroni-
kus távoktatási rendszert is működtetünk. Tavaly 22,5 ezren
szereztek ily módon pontértéket. Ezeknek a szakmai tovább-
képzéseknek a döntő többségét térítésmentesen, vagy
nagyon csekély térítési díj ellenében biztosítjuk a kollégák-
nak. További pontszerzési lehetőség a kollégák számára a
nemrégiben megújult, Nővér című tudományos és tovább-
képző, indexált szakfolyóiratunkban történő publikálás és
továbbképzési oldal elvégzése is.

– Az elhangzottak alapján jól látom, hogy megcsillant
a fény az alagút végén?

Annyi bizonyos, hogy elindult egy építkezés, de túl
vagyunk már azon a ponton, hogy varázsütésre meg lehes-
sen oldani a problémákat. A jelenlegi mutatók alapján úgy lát-
juk, hogy a neheze még hátra van. Hiszen egyre kevesebb a
„hadra fogható” ember, miközben mind többen vonulnak
nyugdíjba, egyre nagyobb igényt támasztva az egészségügyi
és a szociális ellátórendszerrel szemben. A most megtett
lépéseknek négy-hat-tíz év múlva lesz meg a látszatja.
Ebben a kormányzati ciklusban eredménynek tekinteném, ha
sikerülne olyan rövid távú eredményeket hozó programokat
elindítani, amelyek révén konszolidálhatnánk a jelenlegi tart-
hatatlan helyzetet. A kamara az elmúlt 14 évben vég nélkül
kommunikálta a döntéshozók felé, hogy mivel tehető ered-
ményesebbé és kiszámíthatóbbá az egészségügyi rendszer.
Úgy tűnik, hogy az EMMI-ben és az államtitkárságokon most
olyan miniszteri és államtitkári gárda állt össze, amelynek
több tagja sok évtizedes orvosi, intézményvezetői, illetve
egészségügyi felsőoktatási tapasztalattal rendelkezik, így az
egészségügy minden problémáját közelről ismeri. A szociális,
egészségügyi és oktatási területnek együtt kellene egy
irányba mozdulnia annak érdekében, hogy ebben a három
ágazatban a biztos jelen és jövő megteremtődjön.

Boromisza Piroska

NÉVJEGY

Dr. Balogh Zoltán a Magyar Egész -
ségügyi Szakdolgozói Kamara alapító
elnöke, a Semmelweis Egyetem Egész -
ségtudományi Kar Ápolástan Tanszék
tanszékvezető főiskolai tanára. Pálya -
futását a magyar egészségügyben 30
évvel ezelőtt segédápolóként kezdte.
Szakmaterülete a neurológiai-, pszichi-
átriai ápolás, a közösségi ellátás, az ott-

honi szakellátás és a rehabilitáció. Ehhez az alapot 1994-

ben megszerzett diplomás ápoló kitüntetéses, illetve az
1995-ben megszerzett gyógytornász oklevele mellett a fek-
vőbeteg-ellátás és az otthoni szakápolás területén eltöltött
gyakorlata adta. Tudományos előmenetelét a brit Exeter
Egyetemen 1997-ben az egészségügyi szakképzés terüle-
téről megszerzett (MSc) egyetemi diplomája alapozta meg.
Tudományos fokozatát a Semmelweis Egyetem Doktori
Iskolában szerezte 2008-ban. 1999-2006 között a Magyar
Ápolási Egyesület vezetőségének tagja, három évig elnöke
volt.

Új magyar tisztségviselők az ESC szervezeteiben
A közzétett választási eredmények értelmében további három magyar kardiológus képviselheti hazánkat 2018
és 2020 között az ESC szervezeteiben.
Tóth Kálmán professzor, az MKT elnöke, az ESC Working Group on Coronary Pathophysiology and Microcirculation,
Dr. Aradi Dániel, az MKT Thrombosis Munkacsoportjának vezetője az ESC Working Group on Thrombosis nucleus
tagja lett. Dr. Maurovich-Horvát Pál, az MKT Kardiovaszkuláris Képalkotó Munkacsoportjának a vezetője pedig az ESC
Congress Programme Committee-jének tagjai közé lett beválasztva. Az új tisztségviselők a müncheni ESC kongresszu-
son lépnek hivatalba.
Mind a hármuknak gratulálunk!

Forrás: Magyar Kardiológusok Társasága


